
melanGeuses vertiCales 
Gyramix
monovis 8 à 14m3 • bivis 18 à 27m3

sinGle-auGer 8 to 14m3  • Twin-auger 18 To 27m3

Gyramix
vertiCal mixers

le Partenaire de 
votre réussite

the Partner For 
your suCCess!

GY
RA

X 
R

C
S 

P
O

IT
IE

R
S 

B
 3

12
 1

38
 0

84
 T

ou
jo

ur
s 

so
uc

ie
ux

 d
’a

m
él

io
re

r 
se

s 
pr

od
uc

tio
ns

, l
e 

co
ns

tr
uc

te
ur

 s
e 

ré
se

rv
e 

le
 d

ro
it 

de
 m

od
ifi

er
 s

an
s 

pr
éa

vi
s 

le
s 

ca
ra

ct
ér

is
tiq

ue
s 

de
s 

m
at

ér
ie

ls
 p

ré
se

nt
és

 d
an

s 
ce

 d
oc

um
en

t-
 P

oi
tie

rs
 R

C
S 

(C
or

po
ra

te
 a

nd
 T

ra
de

 R
eg

is
te

r)
 n

o.
 B

 3
12

 1
38

 0
84

 •
 D

ue
 to

 th
e 

co
nt

in
ua

l i
m

pr
ov

em
en

t o
f i

ts
 p

ro
du

ct
s,

 th
e 

m
an

uf
ac

tu
re

r 
re

se
rv

es
 th

e 
rig

ht
 to

 m
od

ify
 th

e 
ch

ar
ac

te
ris

tic
s 

of
 th

e 
eq

ui
pm

en
t p

re
se

nt
ed

 in
 th

is
 d

oc
um

en
t w

ith
ou

t p
rio

r 
no

tic
e.

 0
2/

20
09



Chargement de tous 
les aliments 
loading of all feeds

  Enrubannage / Wrapped bales

  Foin / Hay

  Ensilage / Silage

  Pailles / Straw

  Céréales / Cereals

  Concentrés / Concentrates

maitriser la longueur des brins
Controlled fibre length

   Couteaux à angle de coupe variable / 
Knives with variable cutting angles 

   Contre-couteau à réglage manuel ou 
hydraulique / Manually or hydraulically 
adjusted counter-cutting knive

Pesée lecture directe 
direct load reading

   La pesée électronique simple ou 
programmable jusqu’à 10 rations de 
12 composants est indispensable 
pour mettre en pratique vos calculs 
théoriques de ration. / Simple or 
programmable electronic weighing for up to 10 
rations and 12 components is essential for putting 
your theoretical ration calculations into practice.

mélange parfait et sans effort 
Perfect, effortless mixing

   Obtenu par la conception harmonieuse 
de la cuve et des vis, aucun frottement 
inutile, le mélange tourne sans 
contrainte. / Thanks to the complementary 
design of the tank and augers, there’s no excess 
friction, allowing the mixture to turn freely.

un cheptel ainsi alimenté 
régulièrement tirera le 
meilleur parti de la ration tout 
en maintenant un bon état 
sanitaire. 
livestock that are regularly fed 
in this way will derive maximum 
benefits from their rations and 
remain healthy.

simPliFiCation du travail
simPliFiCation oF work

resPeCt de la Fibre
ConsistenCy oF Fibres

travail PreCis
aCCurate work

bon aPPetit !
haPPy eatinG!

ration ComPlete homoGene
ComPleteness and ConsistenCy 

oF rations

Balles 
entières 
/ Whole 
bales

1

2

2 3

4

5

3



nombreuses Possibilités 
Pour la distribution

many Possibilities For Feed delivery

taPis Frontal déPortable (Plat ou releveur) Pour distribution 
droite Puis GauChe sur table d’alimentation, auGes 

lateral shiFtinG Front Conveyor (Flat or liFtinG) For delivery to the riGht and 
then to the leFt onto the Feed table or into trouGhs

distribution Par taPis latéral 
rePliable Pour les auGes 

delivery by FoldinG side Conveyor 
For trouGhs

la simPliCité en sortie 
direCte avant droite ou 

arrière GauChe sur table 
d’alimentation

simPliCity, by direCt outlet From the 
Front riGht or rear leFt onto the 

Feed table



Gyramix monovis 8, 10, 12, 14m3

sinGle-auGer 8, 10, 12, 14m3 Gyramix

version sd
sd version

   Cardan 
homocinétique 
Homokinetic 
universal joint

   Béquille 
hydraulique 
Hydraulic 
support foot

   Tapis bilatéral releveur arrière 
Bilateral rear lift conveyor

   Cardan homocinétique 
Homokinetic universal joint

   Béquille hydraulique 
Hydraulic support foot

  Roues/Wheels 30.11,5/14,5 24plys

Gyramix 80 sd
+ oPtions / oPtional

Gyramix 100 sd

   Turbine de paillage avant Ø1,60m 
Entraînement mécanique 
Pâles boulonnées 
Contre turbine inox démontable 
Puissance et rendement 
Front straw delivery turbine, 1.60m dia.
Mechanical drive 
Bolted blades 
Removable stainless steel counter turbine 
Power and productivity

  Roues/Wheels 400/60/15,5

  Commandes électriques 
Electronic control

  Boitier 2 vitesses / 2 speed gearbox

Gyramix 140 sd

anneau 
antidébordement 
Conique en série
taPered overFlow 

Prevention rinG standard

+ oPtions / oPtional

+ oPtions / oPtional



Gyramix bivis 18, 20, 24, 27m3

twin-auGer 18, 20, 24, 27m3 Gyramix

“sortie direCte”
“direCt outlet“

   Turbine de paillage avant + 
goulotte orientable 30° 
Front straw delivery turbine + 30° 
swivelling chute 

  Contre-couteau AR.D 
hydraulique / Rear right 
hydraulic counter-cutting knive

 Phare travail / Working light

   Turbine de paillage avant 
Front straw delivery turbine

   Tapis latéral repliable 
Folding side conveyor

   Cardan homocinétique 
Homokinetic universal joint 

   Béquille hydraulique 
Hydraulic support foot

  Pesée programmable 10 recettes 
avec alarme lumineuse / Programmed 
weighing, 10 recipes with alarm light

  Commande électrique 
Electronic control

   Boîtier 2 vitesses 
2 speed gearbox

Gyramix 200 sd

Gyramix 180 sd

  Contre-couteau AR.D 
hydraulique / Rear right 
hydraulic counter-cutting 
knive

   Béquille hydraulique 
Hydraulic support foot 

   Cardan homocinétique 
Homokinetic universal joint

  Boîtier 2 vitesses 
2 speed gearbox

  Pesée programmable 
10 recettes 
Programmed weighing, 
10 recipes

Gyramix 200 sd

anneau 
antidébordement 
Conique en série
taPered overFlow 

Prevention rinG standard

+ oPtions / oPtional

+ oPtions / oPtional

+ oPtions / oPtional



Gyramix monovis 8, 10, 12, 14m3

sinGle-auGer Gyramix, 8, 10, 12 and 14m3

version tF 
tF version

   Tapis frontal inox “TFIX“ 
“TFIX” stainless steel front conveyor

en série

  Commande hydraulique du 
Contre-couteau avant gauche 
Hydraulic control for the front left counter-cutting knive

   Commande électrique 
Electronic control

  Cardan homocinétique 
Homokinetic universal joint

  Béquille hydraulique 
Hydraulic support foot

  Pesée programmable 
10 recettes / Programmable 
weighing 10 recipes

Gyramix 140 tF

Gyramix 120 tF
 en série taPis Frontal 

CaoutChouC
Gyramix 120 tF with a rubber 

Front Conveyor as standard

   Tapis frontal inox releveur “TFIR“ 
déportable hydraulique / Stainless steel front 
lift conveyor with hydraulic lateral shifting

  Contre-couteau  AR.D hydraulique 
Rear right hydraulic counter-cutting knive

  Sortie directe AR.G / Direct rear left outlet

en série

  Entonnoir d’incorporation minéraux, 
aliments liquides / Funnel for incorporating 
minerals & liquids feeds

  Eclairage routier, frein hydraulique + 
parking / road lights, hydraulic auger + parking 
brake

Gyramix 140 tF

+ oPtions / oPtional

+ oPtions / oPtional

+ oPtions / oPtional



Gyramix bivis 18, 20, 24, 27m3

twin-auGer Gyramix, 18, 20, 24 and 27m3

“taPis Frontal“
“Front Conveyor”

   Tapis frontal inox “TFIX“ 
“TFIX” stainless steel front conveyor

   Commande électrique 
Electronic control

  Boîtier 2 vitesses 
2 speed gearbox

  Béquille hydraulique 
Hydraulic support foot

  Pesée programmable 10 recettes 
Programmable weighing 10 recipes

  Sortie directe arrière gauche 
Direct rear left outlet

  Tapis frontal inox releveur “TFIR“ 
“TFIR” stainless steel front lifting conveyor

   Commande électrique 
Electronic control

 Boîtier 2 vitesses / 2 speed gearbox

  Béquille hydraulique 
Hydraulic support foot

  Pesée programmable 10 recettes 
Programmable weighing 10 recipes

  Sortie directe arrière gauche 
Direct rear left outlet

Gyramix 200 tF

Gyramix 240 tF boGGie

distribution 
réGulière

reGular distribution

bon déPort Par 
raPPort à la roue
Good oFFset anGle in 

relation to the wheel

taPis Frontal à 
Grand déGaGement

hiGh-outPut 
Front Conveyor

+ oPtions / oPtional

+ oPtions / oPtional



Gyramix tF 
aveC oPtion turbine de PaillaGe arrière

Gyramix tF 
with oPtional rear straw delivery turbine

Goulotte orientable 30°
30° swivellinG Chute

Gyramix 120 tF 
en PaillaGe arrière 

jusqu’à 10m en Petite 
vitesse turbine
Gyramix 120 tF

usinG the rear straw delivery 
turbine ProjeCtinG uP to 10m 

at the low turbine sPeed

Gyramix 240 tFix 
en PaillaGe arrière jusqu’à 18m 

en Grande vitesse turbine
Gyramix 240 tFix usinG the rear straw 
delivery turbine ProjeCtinG uP to 18m 

at the hiGh turbine sPeed

  Turbine de 
paillage Ø1,60m 
entraînement 
mécanique 
Straw delivery turbine, 
1.60m dia. with 
mechanical drive

  Rendement 
+ puissance 
Productivity and power 

   Enveloppe de turbine 
inox démontable 
Removable stainless steel 
turbine shell

  Pâles de turbine 
boulonnées 
Bolted turbine blades



CaraCtéristiques teChniques
teChniCal CharaCteristiCs

Gyramix  SD “Sortie Directe“ 
Gyramix SD verSion “Direct outlet “

Gyramix tF «tapiS Frontal caoutchouc» 
Gyramix tF verSion “rubber Front conveyor  “

Types 

Caractéristiques

monovis / Single auger SD bivis / twin auger SD monovis / Single auger tF bivis / twin auger tF

80 100 120 140 180 200 240 270 80 100 120 140 180 200 240 270

volume (m3) / volume (m3) 8 10 12 14 18 20
Boggie

8 10 12 14 18 20
Boggie

24 27 24 27

poids vide (Kg) 
empty weight (kg)

3600 3800 4100 4450 6790 6880 7800 8160 4000 4200 4500 4850 7190 7280 8200 8560

hauteur hors tout (mm) 
overall height (mm)

2602 2702 2881 3181 2693 2793 3160 3460 2602 2711 2881 3181 2693 2793 3160 3460

largeur hors tout (mm) 
overall width (mm)

2499 2499 2499 2499 2505 2505 2505 2505 2463 2463 2463 2463 2463 2463 2463 2463

largeur hors roues (mm) 
Width excluding wheels (mm)

2210 2210 2175 2175 2396 2396 2396 2396 2210 2210 2175 2175 2396 2396 2396 2396

longueur hors tout (mm) 
overall length (mm)

4418 4418 4498 4583 6768 6768 6848 6934 5334 5334 5413 5499 7684 7684 7763 7849

hauteur de distribution (mm) 
± 100mm 

Distribution height (mm) ±100mm

Sortie directe sur table d’alimentation 
Direct discharge onto feed table 729 729 608 608 820 820 888 888

contre-couteau 
cunter-cutting knive

2 à commande manuelle / 2 with manual control
2 à commande manuelle / 2 with manual control

1 à commande hydraulique / 1 with hydraulic control

pesée lecture directe 
Direct load reading

3 Jauges sur chassis 
3 gauges on chassis

4 Jauges sur chassis 
4 gauges on chassis

3 Jauges sur chassis 
3 gauges on chassis

4 Jauges sur chassis 
4 gauges on chassis

type de roues 
type of wheels

11,5/80x15 30/11,5x14,5 435/50x19,5 11,5/80x15 30/11,5x14,5 435/50x19,5

puissance tracteur
nécessaire mini (cv) 

min. tractor h.p. required (cv)
65 70 75 85 90 95 105 110 65 70 75 85 90 95 105 110

equipements 
tracteur (hors options) 
tractor equipment required 

(excl. options)

P.D.F 540 t/mn - 1 prise 12 volts
1 distributeur de 20 à 45 l/mn, 180 bars 

PTO 540 rpm - 1 12V outlet 
1 distributor output 20l/mn(min)  45l/mn(max) - pressure 180 bars

P.D.F 540 t/mn - 1 prise 12 volts
2 distributeurs de 30 à 45 l/mn maxi, 180 bars

PTO 540 rpm - 1 12V outlet 
2 distributors output 30l/mn(min)  45l/mn(max) - pressure 180 bars

optionS / options

contre-couteau 
à commande hydraulique 

hydraulically controlled 
counter-cutting knive

oui (2) / yes (2) 1 série 2 options / 1 serie 2 options

boitier 2 vitesses réducteur 
2-speed reducer unit

2ème sortie directe 
arrière gauche 

2nd direct discharge (rear left)

tapis arrière 
rear conveyor

tapis frontal inox tFix 
tFix Stainless steel front conveyor

tapis frontal inox releveur 
tFir. hauteur distribution 

maxi ±100mm (mm) 
tFir Stainless steel front incline 
conveyor max. distribution height 

±100mm (mm)

 
1069

 
1069

 
948

 
948

 
1160

 
1160

 
1227

 
1227

Déport hydraulique de tapis* 
hydraulic offset conveyor*

tapis latéral inox 
repliable hydraulique 

Stainless steel hydraulic 
folding side conveyor

Distributeur
téléflexibles ou électriques 

hyraulic or electric distributor

turbine paillage
Ø1m60 mécanique avec 
boîtier 2 vitesses en série 
Straw delivery turbine, 1.60m dia., 

mechanical drive with 2-speed gearbox 
as standard

Avant / Front Arrière / Rear

pesée programmable 
10 rations/12 aliments 

programmable weighing 
for 10 rations / 12 foods

* Déport hydraulique 30cm à gauche et 30cm à droite en TFC et TFIX / 30 cm à droite en TFIR / Hydraulic shifting 30cm to the left and 30cm to the right on the TFC and the TFIX / 30 cm to the right on the TFIR

 Option possible  Option impossible ou illogique /  Possible option  Impossible or illogical option 

Gyramix 80 sd Gyramix 140 tFir Gyramix 200 tFix boGGieGyramix 120 tF



CONSTRUCTEUR 

Fiabilité - entretien simPliFié
reliability - simPliFied maintenanCe

   Couteaux en acier trempé H.R. / 
Knives made from hardened HS steel

  Vis, Contre-couteau, cuve en acier H.R / 
Auger, counter-cutting knive and tank made from 
HS steel

   Boîtiers réducteurs surdimensionnés 
Oversized reducer units

  Lubrification automatique des réducteurs avec 
niveau d’huile facile à contrôler / Automatic lubrication 
of reducers with easy to monitor oil level

   Graisseur du roulement supérieur accessible 
Easy to access grease fitting for upper antifriction bearing

raCleur de 
Fond de Cuve 

Pour une vidanGe 
ParFaite

tank bottom sCraPer 
For PerFeCt Cleanout

hauteur et lonGueur 
de FlèChe réGlables
drawbar adjustable in 

heiGht and lenGth

Châssis surdimensionné > auCun eFFort 
de traCtion sur les jauGes de Pesées

oversiZed Chassis > no traCtion ForCe on the 
weiGhinG GauGes

   Entretien limité / Limited maintenance    Longévité de l’inox / Durability of stainless steel

lame d’usure 
réGlable
adjustable 

wearinG blade

tFC : taPis Frontal CaoutChouC
tFC : rubber Front Conveyor

tFir : taPis Frontal inox releveur
tFir : Front inCline Conveyor

91,2 cm

91,2 cm
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Votre distributeur Gyrax en Belgique
Tel : 0472 19 86 68

Email : pierre.leboutte@agronova.eu 
www.agronova.eu


